
Die Ampack GmbH ist ein weltweit führender Anbieter für die Abfüllung von flüssigen und viskosen Lebensmit‐
teln in vorgeformte Becher und Flaschen. In Königsbrunn entwickeln, fertigen und vermarkten rum 200 Mitar‐
beitende Abfüllanlagen für Milchprodukte, Trink- und Babynahrung, sowie Dips und Aufstriche in den Hygiene‐
stufen Clean, Ultra-Clean und Aseptik. 

Mit über 50 Jahren Erfahrung und mehr als 1.600 installierten Maschinen weltweit bietet Ampack seinen Kun‐
den umfassende Serviceleistungen über den gesamten Lebenszyklus der Maschine hinweg - von der ersten
Anfrage über den Planungs- und Herstellungsprozess bis hin zu umfangreichen After-Sales-Services. Ampack
ist seit 1. August 2024 Teil der Ceratech Gruppe.

Nutze deine Leidenschaft und dein Engagement, um unsere Zukunft aktiv zu gestalten.

Geh den entscheidenden Schritt! Bewirb dich jetzt!

Praktikant im Marketing (m/w/d)
Stellenbeschreibung

Unterstützung bei der Planung und Umsetzung unserer Kommunikationsstrategie – von Produktkommunika‐
tion über Leadgenerierung bis hin zu Messen und Events

Erstellung und Weiterentwicklung von Vertriebsmaterialien z.B. Präsentationen, Broschüren, Videos und di‐
gitale Inhalte

Mithilfe beim Aufbau und der Pflege von Markt- und Wettbewerbsinformationen

Mitwirken im digitalen Marketing, besonders bei der Betreuung unserer Social-Media-Kanäle, dem Aufbau
unserer Website und SEO-Maßnahmen

Qualifikationen
Hochschulstudent (m/w/d) vorzugsweise in den Fachrichtungen Marketing, Kommunikation, Medienmanage‐
ment oder eine wirtschaftsnahe Fachrichtung mit Interesse an technischen Produkten 

Team- und Kommunikationsfähigkeit, sowie Freude am Kundenkontakt

Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise 

Kreativität und Eigeninitiative 

Sicherer Umgang mit MS Office

Erste Erfahrungen mit Social Media und SEO wünschenswert 

Gute Englischkenntnisse

Zusätzliche Informationen
Dauer: 6 Monate

Voraussetzung für die Praktikantentätigkeit ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer
Bewerbung Ihren Lebenslauf, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und
Aufenthaltserlaubnis bei.

Hinweis für Personalvermittler:
Bei dieser Stelle arbeiten wir nicht mit Personalvermittlern zusammen, und bitten daher von der Zusendung
von Profilen abzusehen.

Du hast Fragen zum Job?
Wir freuen uns über dein Interesse an der ausgeschriebenen Stelle und deine Bewerbung. Bitte beachte je‐
doch, dass wir ausschließlich online eingereichte Bewerbungen über unser Bewerberformular entgegenneh‐
men können und daher keine Bewerbungen per E-Mail akzeptieren.

Bei Ampack sind wir über alle Hierarchiestufen hinweg per du, da dies Teil unserer Unternehmenskultur ist. Aus
diesem Grund führen wir auch den Rekrutierungsprozess in der DU-Form. Gerne kannst du uns in deinen Be‐
werbungsunterlagen mit unseren Vornamen ansprechen. Sollte die Ansprache für dich nicht in Ordnung sein,
dann gib uns gerne einen Hinweis.

Du hast Fragen zum Job? Melde dich gerne bei unserem HR-Team unter personal@ampack-solutions.com.

Ampack GmbH
Lechfeldgraben 7
86343 Königsbrunn
Tel.: +49 8231 6005 0
www.ampack-solutions.com

Jetzt bewerben
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mailto:personal@ampack-solutions.com
http://www.ampack-solutions.com/
https://ampack.jobs.personio.de/job/2304163?language=de&display=de#apply

